



Сын Чувашии в просторах Вселенной

В Ширтанской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел краеведческий час «Сын Чувашии в просторах Вселенной».

Мероприятие проведено в рамках Года выдающихся земляков и 93-летия третьего советского космонавта, дважды Героя Советского Союза, генерал-майора авиации, первого космонавта, работавшего на орбите без скафандра - Андрияна Николаева. Познакомиться с жизнью космонавта №3 пришли юные читатели библиотеки. Библиотекарь рассказала ребятам о главных вехах биографии космонавта. В ходе рассказа школьники узнали краткую биографию космонавта: как шла подготовка к полету в космос, какие впечатления остались у Андрияна Григорьевича после космического путешествия и как горячо встречали и чествовали его на родине, в Чувашии и во всем мире. Затем дети просмотрели фильм «Андриан Николаев». С большим интересом участвовали в викторине «Мальчик из Шоршел». Космонавт Андриан Николаев является примером для подрастающего поколения в отношении к работе, и в любви к Родине.